
A választás  eredményeként  január  3-án kizárólag  az Arménia Népe K.E jelöltjei  és  elektorai
kerültek az 23 fős OÖÖ-ba.

Az  ekként  zajlott  választási  eljárás  és  eredmény  ellen  benyújtott  kifogásunkat  a  Legfelsőbb
Bíróság elutasította. Idézet az indoklásból: „A kérelmező ..... egy olyan eljárás megakadályozását
kifogásolja,  amelynek  megengedése  nem  törvény  által  előírt  kötelezettsége  a  választást
lebonyolító szervezetnek. A Legfelsőbb Bíróság álláspontja szerint nem volt törvényi akadálya
annak,  hogy  a  jelölésre  nézve  az  egyes  jelölő  szervezetek  politikai  megállapodást  kössenek,
azonban  ennek  a  megtárgyalása  -  nem  feltétlenül  az  Örmény  Országos  Kisebbségi
Önkormányzatot  megválasztó  elektori  gyűlés,  még  akkor  sem,  ha  ezt  célszerűségi,  illetőleg
hatékonysági okok indokolják.” A végzés ellen további jogorvoslatnak helye nincs, de mindenki -
és különösen a 23 így megválasztott országos örmény önkormányzati képviselő - le kell vonja
ebből a tanulságot; De még a jogszabályalkotók is, a kisebbségi törvények sürgős módosításának
szükségességéről.

Két órás heroikus küzdelmet folytattunk csupán azért, hogy beszélhessünk saját dolgainkról, a
hazai örménység érdekképviselete választása előtt. Semmiféle kérdést nem tárgyalhattunk meg,
mert a rendezők és az Országos Választási Bizottság által ajánlott levezető elnök - véletlenül az
Országos Örmény Önkormányzat (?) által is ajánlott Dénes Gábor (nem örmény származású),
akit 10 fős családi választói gyűlésen ezért választatott meg Avanesian Alex örmény elektornak a
főváros  XVII.  Kerületében,  nem  engedte  megtárgyalni  azokat.  Akik  jelen  voltak  a  zárttá
nyilvánított elektori gyűlésen január 3-án, azok tapasztalhatták a kérdések megtárgyalásától való
félelmet  a  rendezőkben:  a  közösség  érdekének  esetleges  érvényesülését,  a  további
irányíthatatlanná, manipulálhatatlanná válás veszélyét. Ki is nyilvánították, hogy nem kívánnak
ilyen kérdések megtárgyalásával precedenst teremteni. Ez pedig nyíltan a hazai örmény kisebbség
érdekei  elleni  megnyilvánulás  volt,  egy  jelölő  szervezet,  az  Arménia  Népe  K.E.  és  elnöke
Avanesian Alex érdekeinek támogatásával. Akik nem voltak jelen, azok is megtekinthetik a teljes
választói gyűlés videófelvételét.  Érdemes! Bizonyítékul és okulásul, hogy kik azok, akik bort
isznak és vizet prédikálnak. Ugyanis az előzmények előrevetítették a választás antidemokratikus
lefolyásának veszélyét, ezért felkértünk egy TV stábot a teljes anyag rögzítésére.

Az  Országos  Örmény  Önkormányzat  megválasztásával  olyan  testület  jött  létre,  amely  nem
reprezentálja  a  hazai  örménység  összetételét,  a  körülbelül  95  -  98  %-ot  kitevő  magyar
anyanyelvű, örmény gyökerű, erdélyi származású, és a számszerűen elenyésző számú örmény
anyanyelvű bevándorolt örmény testvéreink arányát.

dr. Issekutz Sarolta

<><><>

Az országos örmény önkormányzati választás statisztikai elemzése és annak
tanulságai (a mi oldalunkról szemlélve).

Elemzések statisztikai alapokon történtek, ezért csak tendenciákat jeleznek.

Mottó: Bár a történelmet mindig a győztesek írják, nem árt tudni, hogy mi is történt valójában!

Mivel jelen cikk az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület oldaláról fogalmazódik, ezért



a „mi” az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesületet jelenti, az „ők” pedig az Arménia
Népe Kulturális Egyesületet.

A megválasztott 133 elektorból 119-en jelentek meg a szavazáson. A mi szavazó táborunk 44-45,
az ő szavazó táboruk 74-75 fős volt.

A mi szavazó táborunkból 30 fő a saját egyesületünkből, a többi 15 fő más, pl. Arménia Népe és a
független jelöltek soraiból adódott (!).

Az  Arménia  Népe  szavazótábora  (74-75  fő)  kétfelé  osztható.  Van  egy  64-65  fős  "masszív"
szavazórétegük,  akik  a  lényegi  háttérről,  az  erőviszonyokról,  belső  problémákról,  gazdasági
manőverekről, a mellékcsatornán előrehozott jelöltekről valójában semmit nem tud. Azt oltották a
fejébe (sajtónyilatkozatok és egyedi beszélgetések), hogy „ott van a sátán a másik oldalon és
hogy azt  legyőzzük, szavazz erre  a listára!” Ők talán ma sem értik,  mi zajlott  le  a  választói
gyűlésen.
A masszív  szavazóréteg  feletti  mintegy  15  „beavatott”  embernek  van  rálátása  a  tényleges
problémákra, az ő szavazatuk értékelése fontos a jövő szempontjából. Az Ő felelősségük, hogy
örmény közösségünk belső problémáinak megoldására megfelelő kiutat nem tudtak, illetve nem
mertek vállalni. Megújulási koncepciójuk lényegében az volt, hogy mind a „Saroltát”, mind az
„Alexet” ki kellene ejteni, attól függetlenül, hogy ki a felelős a jelenlegi helyzetért. Avanesian
Alex  a  saját  tábora  kiejtési  szándékát  megérezve,  olyan  választási  folyamatot  vezényelt  a
háttérből (az Országos Választási Bizottság támogatásával), amely mindenképpen biztosította az
ő bennmaradását. Az örmény közösségünk tehát egy sikertelen puccsot hajtott végre teljhatalmú
diktátora leváltására.

A szavazólistákról.
Mi olyan listát állítottunk össze,  amelyben helyet kaptak az Arménia Népe Kult.  Egyesület
jelöltjei és függetlenek is. Természetesen mi azokat támogattuk az ő jelöltjeik közül, akik eddigi
ismereteink  alapján  jól  végezték  a  kisebbségi  munkát,  akiket  szívesen  látnánk  a  megújult
országos vezetésben.
Az Ő listájuk azt  fejezte  ki,  hogy kizárólagos  birtokosai  kívánnak lenni  a  vezetésnek,  nem
szerepelt benne egyesületünk tagjai közül senki sem.
Ez a lista  egy egyértelmű keletre  tolódást  jelent,  hiszen olyan számban,  meghatározó súllyal
kerültek be keleti örmény testvéreink, amely nem felel meg a hazai örménység összetételének.

Mit is mondanak a szavazatszámok? (lásd későbbi összeállításunkat) Két alapvető dolgot lehet
megfigyelni:

 Halovány  átszavazás  történt a  mi  irányunkba  (nyíltan  is,  és  a  függöny  mögött  is),
amelyet úgy értékelünk, hogy voltak az Arménia Népe jelöltjei között olyanok, akik a
diktátor utasítását és választási módszerét igazságtalannak tartották, bántotta őket az ott
lezajlott  mintegy  két  órás  „nem  hallok,  nem  látok”  előjáték.  Néhányan  szívesen
beengedtek volna pár embert  a dr.  Serkisián,  Szongoth,  Kirkósa,  Flórián,  dr.  Issekutz,
Lászlóffy, Zakariás Antal, Fancsali János csapatból. Köszönjük !.

 
 Igen súlyos  döntés  született!  Itt  nem egy személyt,  hanem egy komplett  csapatot

szavaztak ki saját testvéreik közül! Itt nem valaki döntött, hanem egy csapat, azaz 75



ember kollektíven! Ez a  döntés  örmény közösségünk megosztásához vezethet.  Az
esetleges megosztás felelőssége nem minket terhel!  Tudatosítani kell  mindenkiben,
hogy nem egy csapat kiválásáról, hanem annak kiközösítéséről van szó! Bennünket
nem  érhet  vád,  ha  a  jövőben  önálló  arculattal  fogunk  megjelenni  idehaza  és
külföldön.

            E döntésük következményét vállalniuk kell! 

További érdekességek a győztes táborban:
 A  legérdekesebb,  hogy  Avanesian  Alexet  az  örmény-örmények  is  el  kívánták

távolítani a vezetésből. Ennek jele, hogy Avanesian Alexre szinte csak a „beavatatlan”
jóhiszemű masszív szavazóréteg voksolt, plusz a saját családja (4 fő). Ez a törekvés csak
arra  volt  elegendő,  hogy Avanesian Alex a  „futottak még” kategóriába (16.  helyezet)
süllyedt, a kiejtéshez nem volt elegendő.

 A bejuttatott képviselőket (mindannyian Arménia Népe jelöltjei) ha két csoportra osztjuk,
örmény-örmény és magyar-örményre, akkor  látható tendencia, a magyarörményeket
megpróbálták háttérbe szorítani. Ennek az a jele, hogy az örmény-örmények általában
10-el több szavazatot kaptak, a magyarörmények zöme csak a masszív szavazóréteg 65
pontját kapta meg. E tendencia hatástalan ugyan a végeredmény szempontjából, ez csak
egy intő jel, ki nem mondott belső indíttatás az örmény-örmények részéről. Félelmünk
szerint ez az erő élni fog a későbbiekben is, aminek az lesz a következménye, hogy igen
erős keleti eltolódás várható. 

 Akiket  az  Erdélyi  Örmény  Gyökerek  Kulturális  Egyesület  méltónak  tartott  volna  az
örmény-örmény  vonal  képviseletére  és  listájára  helyezte,  azok  kegyvesztettek  tettek
(vélelmezhető egy zártkörű titkos utasítás a kipontozásukra, mint megbízhatatlanok). A
mi támogató pontszámunk (45) nélkül pl. Jengibarján Mamikon 61 pontjával a határon
lenne, Szárkiszján Ádám (52), Gogescu László (42) és Akopján Nikogosz (22) kiestek
volna ! 

 Az is  egyértelmű,  hogy az utólag külön csatornán behozott  Szatmári  József János V.
kerületi  alpolgármester,  mint  „győri  örmény  elektor”  előnyomulását  még  a  saját
berkekben is visszautasították.

A jelöltek és befutott képviselők listája a szavazás erősorrendjében:
Rövidítések: AN Arménia Népe Kulturális Egyesület
EÖGY Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
E külön elektorválasztó gyűlésen megválasztott elektor

Támogató
Név Elekt. Város Jelölő Össz. EÖGY AN

1 Krajcsír Piroska Dorog AN és EÖGY 115 45 70
2 id. Sólyomvári György Székesfehérvár AN és EÖGY 111 45 66
3 id. Aján Gergely Siófok AN és EÖGY 110 45 65
4 Jengibarjan Mamikon Budapest I. AN és EÖGY 106 45 61
5 Szárkiszján Ádám Budapest XXI. AN és EÖGY 97 45 52
6 Gogescu László Budapest VII. AN és EÖGY 87 45 42
7 Moldován Stefánia Budapest XIII AN 77 77
8 Bángi-Magyar Attila Budapest XV. AN 76 76
9 dr. Malhazian Armen Nyíregyháza AN 76 76
10 Zárugné T. Katalin E Budakeszi AN 76 76



11 Nazarján Hamlet Budapest XVIII.AN 74 74
12 Diramerján Viktor Budapest XI. AN 72 72
13 Badalján Edvárd Budapest IX. AN 69 69
14 dr. Peltekian Aram Debrecen AN 68 68
15 Akopján Nikogosz Veszprém AN és EÖGY 67 45 22
16 Avanesian Alex Budapest V. AN 66 66
17 Nuridsány Zoltánná Budapest XV. AN 65 65
18 Zachariás Klára Budapest XII. AN 65 65
19 Nzseján Szuren Nyíregyháza AN 65 65
20 dr. Detre Csabáné       E   Pécs AN 65 65
21 dr. Garaguly István Budapest I. AN 64 64
22 Váradiné Endrész M. Szigethalom AN 64 64
23 Szatmári József            E Györ AN 61 61

Eddig tart az OÖÖ.

24 dr. Serkisian Szeván Budapest III. EÖGY 58 45 13
25 Szongoth Gábor Budapest XI. EÖGY 56 45 11
26 Bánki Árpád           E SzászhalombattaAN 55 55
27 Kirkósa Sándor Budapest XIV. EÖGY 53 45 8
28 Flórián Antal Szeged EÖGY 50 45 5
29 dr. Issekutz Sarolta Budapest II. EÖGY 48 45 3
30 Lászlóffy István Budapest V. EÖGY 47 45 2
31 Zakariás Antal Dirán Budapest II. EÖGY 47 45 2
32 Fancsali Gábor János Budaörs EÖGY 47 45 2
33 Király Anikó Budapest XIII EÖGY 46 45 1
34 Dávid Csaba Budapest I. EÖGY 45 45
35 Zárug Orsolya Budapest VI: EÖGY 45 45
36 dr. Czárán István Budapest XI: EÖGY 44 44
37         dr. Borszéki Béla              Budapest IX. EÖGY 41 41

<><><>

Beszámoló tíz éve elhunyt apámnak

Édesapám! 
     
     El kell mondanom, mi történt bennem január 3-án.
     Mindig arra  tanítottál,  hogy örmény származásommal ne kérkedjek,  mert  amióta István
ükapám Bem hasznára működött,  azóta mi inkább magyarok vagyunk. Mondtad ezt  a szoros
családi  kötelékek  tudatában,  körülvéve  csupa,  ugyancsak  örmény  származású  családdal.
Nagyapád Csiky-lányt vett el, lányai pedig Zakariáshoz, Novákhoz, Fejérhez mentek feleségül, a
dédanyád  Császár-lány  volt,  a  te  édesanyádat  is  Cs.  Zakariás  Anna  névre  keresztelték...  de
nehogy  a  szövevényes  családfát  felsoroljam,  ezt  Te  nálam  úgyis  jobban  tudod.  Csakhogy:
mondtad  te  mindezt  annak a  szorításnak a  tudatában,  amely  1919-től  kezdve (Tamási  Áront
idézve:  "hogy  a  románok  kézhez  vettek  minket")  fojtogatott  minden  magyarul  beszélőt  a
Feketeügy mentén is.
     Ugyanakkor folyamatosan tanítottál arra a humanista elvre, hogy „nem értek egyet veled,


